Ukazka prikladov na prijimacie skusky, do $tvorroéného $tudia, z matematiky:

2 x-10

5x—
1.) Vypogitajte v R a urobte skusku spravnosti: 2 — P,

2.) Rychlost’ auta a motocykla bola v pomere 5:3. Ak motocyklista presiel 22km, tak
v rovnakom case auto preslo kol’ko km?

3.) Stvorec ma stranu a = 4cm a obdiZnik ma jednu stranu o 1cm mensiu a druht o 1cm vacsiu
ako je strana $tvorca . O kolko je obsah $tvorca vici ako obsah obdiZnika?

V nasledujucich ulohéch vyrieste a zakruzkujte spravnu odpoved’!
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A) —i B) 1 C) 11 D) — 1
1152 18 152 18
.1 . 1
5.) O kolko je = vicsiaako — ?
5 15
1 4 2
A) 3 B) 3 C) = D) P
6.)Vypocitajte 6% z 15:
A)9 B) 0,9 C) 0,09 D) 90

7.) Hodnota vyrazu By = 2X — X2 +3, pre x = -1 je:

A) 2 B) 0 C) 4 D) 8

8.)Ktory z trojuholnikov neexistuje , ak strany trojuholnika sti v cm :

A)2;3;4 B)6;7;2 C)7;3;4 D)5;4;2

9.) Traja kamarati maju spolu 33 rokov . Kol'’ko rokov budi mat’ o 5 rokov spolu?

A) 38 B) 48 C) 114 D) 43



) . i ) xX+2 x—5
10.)Vypocitajte v R a urobte skasku spravnosti: X — o - 6 + e

11.) Vetrovka stala v zime 150 €. Na jar doslo k zlacneniu 0 20% . Neskor v d’alSej novej

sezone zdraZela vetrovka o 10%. Kol’ko stala vetrovka v novej zimnej sezone?

12.) Dany je $tvorec so stranou 12cm. Dany je aj obdiznik , ktorého obvod je 52cm, a jednu

stranu ma dlhu 18cm. Ktory z Gtvarov ma vacsi obsah?

V nasledujtcich tlohach vyrieste a zakrazkujte spravnu odpoved’!

6 11 1 3

13) 1o+ [5: (-2~ 13:(=3)] =

1 2 2
Sk B) 2 c)= D) -2

! _ 1
14.) Kolkokrat je 5 vadsia ako ?
2 3 1

A = B) = C) 3 D) =
15.)Vypocitajte 5% z 25.
A) 1,25 B) 12,5 C) 0,125 D) 125
16.)Hodnota vyrazu By = X2 +2x + 3, pre x= -1 je:
A)2 B) 0 C)4 D)8

17.)Ktory z danych trojuholnikov je pravouhly, ak dizky stran v cm sa nasledovné:
A)9;12;15 B)5;6;7 C)4;5;8 D)2;3;7
18.) Aky velky uhol opise velka ruc¢icka hodin za 35 min?

A) 360° B) 300° C) 140° D) 210°



